

各地干群好评教育实践活动

据新华社北京9月26日电 自去年党的群众路线教育实践活动开展以来,各地针对“四风”问题大力整改,取得明显的效果,受到各级干部群众的广泛好评。

福建上杭县委书记邓菊芳说,群众路线教育实践活动给全县干部上了一堂最生动的党课。“上杭有条县道破损严重,群众反映强烈,原本县里打算花两亿多元重开一条道路,我们实地调研发现群众最迫切希望的是将旧路翻新。”修改方案后,造价降到3000多万元,群众纷纷为党委和政府“点赞”。

福建上杭才溪镇是革命老区,毛泽东“才溪乡调查”所在地。才溪镇党委书记张伟林说,党的群众路线教育实践活动,让他经受了一次次灵魂的洗礼。现

在,他下乡时间多了,平时只要在办公室,门一定对外敞开,随时接受群众来访。他平时总带着一份表格,上面记着今年从全镇老百姓那搜集来的100多条各类意见,没事就拿着琢磨如何更好地解决,走村入户也拿着征求群众意见。

刚刚过去的几个月,陕西省横山县双城办事处王梁村党支部书记贺平忙得不可开交。他的笔记本上密密麻麻记录着要为群众办的事情:116户移民房安装太阳能热水器,集体羊圈进入招标阶段,新安装的18盏太阳能路灯全部调试完毕……“心系群众知冷暖、心装群众谋发展、心带群众奔小康,这就是践行群众路线。”

陕西省礼泉县委书记孙矿玲表示,教育实践活动使广大党员干部思想补

了精神上的“钙”,强化了规矩意识,严格遵守党的政治纪律和组织纪律。礼泉县县长王强民说,教育实践活动对党员干部的思想触动是刻骨铭心的。大家清醒认识到作风建设不抓不行了,这次抓得及时,很有成效,影响将是深远的。现在县委、县政府考虑问题、作决策、办事情,更加注重站在群众的立场上,群众期盼什么就重点解决什么,把民生改善真正摆到首要位置。

内蒙古根河市委书记杨利民说,通过开展群众路线活动,当地广大干部不仅灵魂上深受触动,能扑下身子沉到基层,着力解决关系群众切身利益的问题。

在群众路线教育实践活动中,山东省枣庄市峄城区卫生系统启动医疗门

诊便民正风行动,凡二级以上医院都要增设无节假日门诊,错时门诊和夏夜门诊,并规范挂号流程,严禁医院工作人员带熟人插队加塞,挂人情号,让市民真正享受全天候、公平透明的医疗服务。74岁的峄城区居民王丰瑞说:“教育实践活动真是为老百姓办了实事。”

曾经名目繁多的公务接待让基层不堪重负,八项规定的实施以及党的群众路线教育实践活动的深入推进,为基层切实减轻了负担。对于公务接待的变化,江西省赣州市宁都县肖田乡党委书记张木强深有体会:“上面来的检查减少了至少两成,公务接待费用降幅近30%。”现在乡里不再疲于应付各种形式主义的检查,干部们也得以把更多的时间用在民生工作上。

北京长安街十大立体花坛亮相迎国庆



翔”花坛,9月26日在西单东南角拍摄的“和谐家园”花坛、9月26日在东单西北角拍摄的“友爱和睦”花坛,9月26日在东单东北角拍摄的“生态文明”花坛、9月26日在建国门桥西北侧拍摄的“核心价值观”花坛。

国庆节将至,位于北京长安街沿线的十大立体花坛全部完工亮相,将长安街装扮一新。

新华社发

图话新闻



昆明市明通小学发生踩踏事故 已致6人死亡 9月26日,一名医护人员护送一名孩子走出校门。当日14时30分左右,云南省昆明市北京路明通小学发生一起踩踏事故,已造成6人死亡,22人受伤,2人重伤,伤者22人已被送往医院救治。目前,伤亡详情仍在进一步核验中。



新生拜师礼 启航新学业 9月26日,合肥市乐农新村小学一年级新生在朗读拜师贴。国庆到来前夕,安徽省合肥市蜀山区乐农新村小学刚刚入学的百余名一年级新生和他们的老师身着传统汉服,行传统拜师礼节,让孩子们从小感受中国传统文化,树立尊师重教的观念。



山东滨州首家“公办民营”养老院开始运营 9月26日,在山东省滨州市邹平县高新街道“颐寿轩”老人安养中心,老人们在楼道里聊天。当日,位于山东邹平高新街道的“颐寿轩”老人安养中心经“公办民营”改制后正式运营。

本栏文图均为新华社发

跳遍亚洲无敌手

中国队包揽蹦床男、女个人金牌

据新华社仁川9月26日电 中国的世界级蹦床选手们26日轻松战胜仁川亚运会,以绝对优势包揽男、女个人项目金、银牌。

仁川亚运会蹦床项目只设两个小项,再加上参赛选手寥寥无几,整个赛程可谓短小精悍。男、女预赛和决赛半天时间全部搞定。看台上的“学生军”,看着选手们在空中各种翻腾非常兴奋,高分贝的尖叫和呼喊声让现场热力十足。

最终,奥运冠军董栋以62.480分卫冕男子项目;队友涂潇继上届亚运会摘银后再次排名第二,得分为60.435分。其他选手得分都未上60。之前的女子决赛中,李丹以57分战胜师姐钟杏平,收获金牌。钟杏平以2.17分的差距位列第二。两个项目的铜牌均被日本选手收入囊中。

26岁的李丹赛后说:“中国蹦床队

算是世界高水平,女队相对差一点点。我们的最终目标还是瞄准奥运会,伦敦没去成对我也是一种激励,我想自己下次一定能参加。”钟杏平也表示:“对于里约奥运会,我们非常有信心。”

9月26日,中国选手董栋在比赛中。新华社发



亚运会·蹦床

我国空间站建设计划稳步推进

2016年发射天宫二号空间实验室

据新华社北京9月26日电 中国载人航天工程办公室主任王兆耀26日在接受新华社记者采访时表示,我国载人空间站工程实施3年以来,各项研制建设工作正按预定计划稳步推进。目前,各类飞行产品研制、地面设施建设、大型综合试验已全面展开。

据王兆耀介绍,天宫二号空间实验室、天舟货运飞船、长征七号运载火箭、神舟十一号飞船和长征二号F遥十一火箭等主要飞行产品目前已进入研制生产的关键阶段,航天员和有关地面设备设施进入飞行任务准备阶段,空间站核心舱和两个实验舱也将全面转入飞行产品的研制试验阶

段,海南航天发射场已基本完工、具备投入使用条件。

“按照计划,天宫二号空间实验室将于2016年发射,分别与神舟载人飞船、天舟货运飞船实施对接。”王兆耀说,“以此突破和掌握航天员中期驻留、再生式生命保障以及货运飞船补加等空间站关键技术,开展一定规模的空间应用。

据介绍,中国目前已经独立掌握载人天地往返、出舱活动、交会对接等载人航天三大基本技术,将10名中国航天员送入太空。基本掌握了飞船和目标飞行器对接后的组合体的控制和运营技术,初步建立和完善了航天员在轨驻留保障技术体系,为后续空间站工程的实施奠定了基础。

新华国际时评

新华社记者 顾震球

埃博拉疫情急需全球雪中送炭

第69届联大一般性辩论期间,联合国25日在纽约总部专门举行埃博拉疫情防控高级别会议,来自西非疫区国家的一线信息令人揪心:埃博拉病毒在夺走2900多条生命之后,仍在继续肆虐。

埃博拉疫情今年春季在西非国家几内亚暴发后,迅速跨越国境向外蔓延,成为埃博拉病毒史上最大规模和最具致命性的暴发。西非国家认为其危害程度要超过恐怖主义。世界卫生组织8月将其定性为“国际突发公共卫生事件”,联合国安理会9月中旬召开紧急会议,认为这一疫情对国际和平与安全构成了威胁。

西非疫区现在缺人缺钱,缺医少药,要求国际社会的援助刻不容缓。但对国际援助状况,联合国秘书长潘基文深表忧虑。他25日在会上说:“许多国家试图关闭边境以阻止疫情,几个航空公司停止了通往几内亚、利比里亚和塞拉利昂这三个受影响国家的航班,靠岸船只有所减少,而这只会使局势变得更加糟糕,这些国家在最需要帮助的时候反而遭到了隔离。”

相形之下,中国的援助雪中送炭,体现了很强的针对性,受到国际社会广泛赞誉。中国政府先后派出170多名医务人员与当地民众共同抗疫,几次出钱出粮和人道主义物资帮助西非国家防控疫情,并将疫区需要继续提供新帮助。这就是一个负责任

国家的态度,这就是一个大国的风范。

据世卫组织预测,如果国际社会不及时采取防控措施,到今年11月初,西非地区埃博拉病毒感染和可能感染病例数量将超过两万。塞拉利昂总统科罗马25日在会上呼吁,国际援助行动快一分钟,就会多一些人免于死亡。任何拖延不仅会导致西非死亡人数的上升,也会使疫情扩散的可能性进一步提高。

抗击埃博拉疫情不仅是西非国家和人民的任务,也是世界各国的共同责任。

时间就是生命,国际社会的有效救援刻不容缓。

(新华社联合国9月25日电)

美首次批准无人机用于影视拍摄

据新华社华盛顿9月25日电 美国政府25日宣布已批准6家公司使用无人机进行影视拍摄。这是美国政府首次批准无人机在美国大陆进行商业飞行。

美国联邦航空局当天发表声明说,做出这一决定,是因为研究表明这些无人机不会对美国空域的用户和国家安全构成威胁。该机构也在考虑另40多家公司的申请。美国运

输部福克斯说,这是美国推广商业无人机使用的一个重要里程碑。

目前,无人机在美国的使用被严格控制。首先,无人机的重量、飞行速度和高度都有严格要求,如飞行高度不能超过120米,且只能在限飞区域使用;其次,操作人员都得持有私人执行执照;第三,无人机飞行全程都必须在操作人员视线范围内;第四,每次飞行前都得仔细检

查;第五,不得夜航,等等。

去年夏天,美国联邦航空局曾批准两款无人机的商业飞行,但只限于北极地区水域上空。今年6月,联邦航空局又批准商用无人机在阿拉斯加州的产油区上空巡查飞行。

美国国会要求2015年10月起对无人机开放空域,相关限制正在逐渐放宽,电商巨头亚马逊公司甚至计划未来利用无人机投送包裹。

时间就是生命,国际社会的有效救援刻不容缓。

(新华社联合国9月25日电)

科技·生活

●周口市悦局雅特装饰设计工程有限公司营业执照正副本丢失,注册号:411600100002288,声明作废。

2014年9月26日

●周口市护理学会领取的河南省社会团体会费专用票据(NO:0000901—0000950)不慎丢失,声明作废。

2014年9月26日

●周口市华隆汽车运输有限公司豫PZ7751营运证不慎丢失,证号:豫交运管周字:411620041060声明作废。

2014年9月26日

●周口市城运汽车运输有限公司豫PE5796行车证丢失,声明作废。

2014年9月26日

- 南水北调引江济汉工程建成通水
- 辽宁实现全省县域通高速
- 伊拉克总理说“伊斯兰国”欲袭击美法地铁

- 世界银行5亿美元贷款助力青陕浙三省改善水环境
- 上海自贸区近一年新设金融类机构超3000家 (均据新华社电)

拍卖公告

河南省周口市川汇区人民法院将于2014年10月20日10时至2014年10月21日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:位于周口市川汇区周口市川汇区的房产,该房为混合结构,总层数5层,所在层数1层,从东往西数第三、第四两间营业用房,证载建筑面积每间28.34平方米,合计为56.68平方米。

起拍价为628978元,保证金150000元。

二、竞买人条件:凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式:自2014年9月27日起至2014年10月17日11时接受咨询(节假日休息),有意者请与本院联系统一安排看样。

四、拍卖竞价前淘宝系统将冻结竞

买人支付宝账户内的资金作为应缴的保证金,拍卖结束后未能竞得者冻结的保证金自动解冻,冻结期间不计利息。本标的物的竞得者原冻结的保证金自动转入法院指定账户,拍卖余款在2014年10月31日16时前缴入法院指定账户(户名:周口市川汇区人民法院案件款专户。开户行:周口银行股份有限公司七一路支行。账号:0150006012101505)拍卖未成交的,竞买人冻结的保证金自动解冻,冻结期间不计利息。

竞买人在拍卖竞价前请务必再仔细阅读本院发布的拍卖须知。

咨询电话:18625736187(胡法官)

监督电话:0394-8173088,8173022

联系地址:河南省周口市川汇区人民法院执行局

网址:<http://www.nbhbsf.gov.cn>

详细信息可以在“人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)上查询。

周口市川汇区人民法院

2014年9月26日

公 告

为落实周政〔2013〕52号文件精神,体现公平税负,提升政府公信力,自2011年1月1日至2013年10月31日在周口市地方税务局契税税务分局办理房屋契税的纳税人,因销售不动产发票开具滞后于商品房合同签订时间导致缴纳契税滞纳金的,或因申报计税价格偏低,征收机关依法根据市场价格核定计税依据而增加契税的,请于2014年10月15日至2015年4月15日到周口市地方税务局契税税务分局

局内(川汇区七一路与文明路交叉口向东50米路南)申报办理上述涉税事项相关返还手续。请广大契税纳税人相互传告,及时办理,逾期不候。特此公告。

咨询电话:0394-8125389

附申报资料:

1.契税完税证(原件、复印件)。

2.销售不动产统一发票(原件、复印件)。

3.纳税人身份证件(原件、复印件)。

4.纳税人银行卡开户行、卡号。

周口市地方税务局契税税务分局

2014年9月19日

河南省项城市人民法院拍卖公告

河南省项城市人民法院将于2014年10月15日10时至2014年10月16日10时(延时的除外)在河南省项城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上进行第二次拍卖项城市湖滨路明建花园5号楼3单元一层西户的房产,详见(网址:http://sf.taobao.com/sf_item/41006846093.htm?spm=a213w.7398504.paiList.2.TbI9Ab,户名:河南省项城市人民法院)。

联系人:张法官 电话:03944212352